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3409.

L(ibicki) J. Bp chus miraculosus Ich Mciom Mięsopnstnikom, 
Tanecznikom, idaskarnikom, Pijanicom, Anthor dobrego zdro­
wia życzy. b. m. i r. 4to (k. n. 4) br. 1. 75
•Tuszyński I. 252. Broszurka rzadka.

Lipski And. Wojna Chocimska, poemat bohatyrsh.i z rękopis- 
mu wydal Stan. Przyłęcki Lwów 1850. 8vo (str. XXXV, 
str. 427, k. n. 11, tab. prt 3) br. 3. 50
Exp. zupełnie nowy.

— Joan. Oratio funebris D. D. Siąismundo III. Poloniae et
Sueciae régi, et Constantiae reginae. Cracoviae 1633. 4to 
(k. n. 2, str. 51) br. — 80

List Ojca Świętego do króla francuskiego w sprawie zakonu 
Towarzystwa Jezusowego, b m. 1762. 4to (k. n. 2) — 25

— prowincyonalnego do warszawskiego filozofa. 8vo (str. 112)
br. — 25

— wmateryi religii niegdyś do jednego p. dyssydenta pisany.
Lublin 1784. 8vo (k. n. 2, str. 160, k. n. 1) br. —I 65

Listy i pisma różne X. B. W. (Iga. Krasickiego). Warszawa 
1786. 8vo Tom I. (str. 195) br. — 75

— Stanisława Żółkiewskiego 1584—1620. Kraków 1868. 8vo
(k. n. 2, str. 152) br 1- —

Lock man Aug. Żywota i cudów Święt. Jana Bożego żako 
nu Brpci od miłosierdzia nazwanych pierwszego fundatora, 
w roku 1690 kanonizowrnego, krótkie zebranie. Kraków 
1690. 4to (k. n. 10, str. 149, k. n. 2) br. 1. 10

Lompa Józef. Przysłowia i mowy potoczne ludu polskiego 
w Szlązku. Bochnia 1853. 8vo (str. 36) br. — 25

Łubieński Stan. Serijs vitae, res gestae Episcoporum Plo- 
censium. Cracoviae 1642. 4to (k. n. 3, str. 177) br. 8. —

Lucanus. Pharsaliey albo raczej woyny domowej rzymskiej
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kontynuacja, z różnych łacińskich historyków rzymskie dzie- 
ie opisuiącycli zebrana przez Woje. btan Chrościńskiego. 
W roku 1693 w klasztorze Oliwskim. fol. 'k. n. 1, str. 350, 
95 i 517, k. n. 3) psk. 6. 50
Trzy początkowe i trzy ostrtnie karty naprawiane, zresztą exp. 
dobry.

3410. Łukaszewicz Lesl. Rys dziejów piśmiennictwa polskiego.
Kraków 1836. 8vo (k. n. 4, str. 93, k. n. 1) br. — 75

3411. — Rys dziejów piśmiennictwa polskiego. Kraków 1851. 8vo
(str. IV i 121) br. — 50

3412. Łukaszewski Xaw. F. Słownik podręczny wyrazów ob­
cych i rzadkich w języku polskim używanych. Królewiec 
1847. Bvo (str. 14, k. n. 1, str. 311, k. n. 1 bř. 1. 50

3413. Łukowski Stanisl. Oratio de virtutibus ac meritis D. Sta-
nislai Episc. Orać.. Mar*-, et Patroni Poloniae, Anno 1645 
die 27 Septeml. habi+a Cracoviae. 4to (k. n . 26) br. — 50

3414. Łuszczkiewicz Wład. O treści i znaczeniu artystyezném
ołtarza w kościele Panny Maryi w Kiakowie, arcydzieła 
"Wita Stwosza. Kraków 1868. 12mo (str 46) br. — 25

3415. Machnowski Paweł X. Korona małżeńska nad katafalkiem
Helżbiety z Podbereska hrab. z Tarnowa, krzepickiéj, kło­
buckiej, zyżmorsk. etc. starościny w dzień pogrzebu powie­
szona. Warszawa 1645. 4to (k. n. 2, str. 20) br. — 40

3416. Maciejowski W. A. O mniemanym podrobieniu dyplomatu,
którym nadał Tyniec Bolesław chrobry, b. m. i r. 8\o 
(str. 16) br. — 25

3417. — Piśmiennictwo polskie od czasów najdawniejszych aż do r.
1830. Warszawa 1851.—1852. 8vo3 Ty (I. str. VIII. 813, k. 
n. 1; II. k. n. 2, str. II, P86; II . k. n. 2, str. UJ, 876, 
k. n. 2, str. XXIV, 403 i IV, tabl. 7) br. 5. —
Cena księg 12 rubli.

3418. Majchrowicz Szym. Trwałość szczęśliwa królestw albo ich
smutny upadek wolnym narodom. Lwów 1764. 8vo 3 Części 
(I. k. n. II, str. 215, k. n. 3 ; II. k n. 1 , str. 310, 
k. n 4; III. k. n. 1, str. 538, k. n. 2) skr. 1. 25

3419. Majer Józ. Do Karola Szajnochy list otwarty. Kraków 1865.
12mo (str. 16) br. — 25

3420. Majewski Wal. Śkorochod. Rozkład i treść dzieła o początku
licznych słowiańskich narodów, tudzież każdego w szcze­
gólności. Warszawa 1818. 8vo (k. n. 2, str. 140) br.

-- 50
3421. Makowski Hiei Kazanie na pogrzebie J. M X. Jana Ada­

ma Komorowskiego, opata wąchockiego, kanonika krakow­
skiego Lublin 1648. (k. n. 18) — 50

3422. Małachowski Piotr Xałęcz. Zbiór nazwisk szlachty. Łuck
1790. 8vo (I. str. 303; II. str. 141 , k. n. 1, str. 158, k. 
n. 1, str. 16) psk. 12. —
Dzieło b. rzadkie i poszukiwane.
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3423. Maliszewski Maciéj X. Dzieje rodzonych braci Lecha,
Mecha i Czecha, toż ich bratanka Basa. WStratowie 1852. 
8vo (k. n. 3, str. X i 200; br. 1. —

3424. Małecki A. Prelekcye ó filologii klassycznéj i jéj encyklope-
dyi. Kraków 1851. 8vo (k. n. 2, str. 252, k. n. 1) br.

1. —

3425. Malte-Brun. Tableau de la Pologne ancienne et modeme.
Paris 1807 8vo (str. 12, 498, k. n. 1) psk 1. 25

3426. Marewicz Winc. Ign. Projekt nieuskuteczniony prozą i
wierszem. Warszawa 1788. 12mo (str. 1^3, k. n. 1) 
psk. — 50

3427. Mascovius Jac. Commentarii de rebus imperii Romano-Ger-
manici a Conrado primo usaue ad obitum Henrici tertii. 
Lipsiae 1741. 4to (k n. 6, str. 240, k. o. 10, str. 242, 
k. n. 7) psk. 5. —

3428. Me Ciszewski Hilary. Kilka słów do redaktora Gazety po­
znańskiej. Kraków 1845. 8vo (str. 118) br. — 50

3429. Medem de Stefan. Kazanie w dzień pogrzebn Maryi z Mor­
sztynów Kniaziewiczowy, jenerałowy wojsk polskich, w ko­
ściele XX. Reformatów 1812. Kraków. 12mo (str. 36, k. 
n. 1) br. — 35

3430. M eh é e. Geschichte der vermeintlichen Revolution Pohlens, nebst
Beobachtungen, Anekdoten und andern Aufsätzen zur Kennt- 
niss von Pohlen. Alten'inrg 1793. 8vo (k. n. 4, str. 240) 
br. — 75

3431. Memoire sur les affaires de Courlande, b. m. i r. 4to (str.
44) br. — 50

3432. Michał z Wrocławia. Introductorium Astionomiae Cracoviense 
. elucidans Almanach. Cracoviae, J. Haller 1517. Ito fk. n.

23) br. 6. —
Dzieła Michała z Wrocławia są rzadkie.

3433. Miechovita Meth. Chronica Polonorum. Cracoviae, H. Vietor
1521. fol. (k. n. 6, str. 379, k. n. 3, str. 119, k. n. 7) 
sk. 35. —
Jestto drugie wydanie najpierwszej Kroniki polskiej. Exp. do­
brze zachowany, ale brakuje pierwszego tytułu, zresztą zupełnie 
kompletny.

3434. Mielesius August. Rotundus. De dignitate ordinis ecclesiastici
Reg. Polomae Cracoviae, in ofucina Lazaři 1582. 4to 
(str. 38) br. 2. 75

3435. Mierosławski Ludwik. Rozbiór krytyczny kampanii 1831 r.
Paryż 1845. 8vo 2 Tomy (I. k. n. 2, str. 511, k. n. 3, 
tab. 2; II. k. n. 2, str. 813, k. n. 3, tab 4) ppł. 3. 50

3436. Mikołaj a Spiritu St. Karm. bos. Tizy matki kazaniami
pogrzebnemi Koronie Pols, i familiom ku ozdobie , poto­
mnym ezasom do podziwienia i naśladowania wystawione 
i podane. Kiaków 1639. 4to (k. n. 3, str 108) ppg. 2. 50 

. Zawiera wiadomość o żywotach Anny z Šternberku Ostrogskiej
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■(■ 8 Jan. 1 'Î3C, P. Anny z Rusce Luhomierskiej f 4 Febr. 1639 
i P. Zophiej X. z Ostroga Lubomirßkiej f 7 Maii 1636.

3437. — Trzy matki etc. Kraków 1644 4to (k. n. 3, str. 108)
br. 2. 50

3438. Miltner Hein. Ot. Die archäoloeisrhe Ausstellung in Kra­
kau. Krakau 1858. 8vo 'str. 40) br. -—- 25

3439. Minasowicz Jos. Epiph. Tetrasticha vitas singrlorum Ar-
chiepiscoporum Leopoliensium inclytae nationis Armenae in 
Polonia brevi carminé designantia. Augustae Mazoviorum 
1768. 8vo (k. n. 8) br. — 25

3440. Modliński Greg. Gratulatio ill. rev. DD. Andieae Lipski
Episc. Crac. tum primům pontif. cathedram suam visen ti 
oblata. Cracoviae 1631. 4to (k. n. 14) br. — 50

3441. Montesquieu. Uwagi nad przyczynami wielkości i upadku
Rzeczypospolitej Rzymskiej. Z francuzkiego tłom. Wiś­
niewski Ant. Warszawa 1762. 8vo (str. 260) br. — 30

3442. Moraczewski Jędrz. Dzieje Rzeczypospolitą Polskiej do
XV wieku. Poznań 1851. 8vo 9 Tomów. (I. k. n. 1, str. 
304; II. str. IV, 323; UI. k. n. 1, str. 322; IV. k. n. 1, 
str. 341; V. k. n. 1, str. 295; VI. k. n. 1, str. 321; VII. 
k. n. 1, str. 384; VIII. k. n. 1, str. 367; IX. stí. XXXIV 
i 212) br. 12. —
Cena ksigg. 13 '/2 tal.— Exp. nowy.

3443. — Polska w złotym wiekn. Poznan 1851, Svo (str. XV i 334)
br. 1. 25

3444. Mora wski. Dzieje narodu porozbiorowe 1796—1834. Poznań
1870. 8vo (k. n. 2, str. 415) ppg. 3. 50

3445. Mośc iński Jan Dyonizy. Kazanie na wtórą Niedzielę w Post
a chwalebne Święto é. Tom'asza. Kraków 1641. 4to tk. n. 
8) br. 1. 25

3446. Moszczeński Marc. Wiadomość ustaw o oddach starych
kasztelańskich, o sądach nazwanych Wieca a najobszerniej 
o sądach ziemskich, z której poznać, jakie o tej materyi 
ustawy są albo nie są prawem. Warszawa 1764. 12mo (str. 
224 i k. n. 14) psk. 3. —

3447. Muczkowski Józ. Wiadomość o zalozenm Uniweisyteiu i
Kolegium Władyslawsko-Nowodworskiego w Krakowie, doda­
na wspominka o Mateuszu z Krakowa. Kraków 1851. 8vo 
(k. ii. 1, str. 164, tabl 1) br. 1. —

3448. Muszyński Józ. X. Kazanie na święty Wacław Kraków
1792 8vu (k. n. 12) br. — 25

3449. Myśli o zapobieżeniu bezcennosci zboża w Królestwie Polskićm.
Warszawa 1820. 8vo (str. 36) br. — 25

3450. — Polaka konstytucyjnego, b. m. i r. 8vo (str. 40) br. — 25
3451. — względem założenia Musaeum Polonicum. b. m. i r. 4to

(k. n. 4) br. — 25
3452. Naramowski Ad. Facies rerum Sarmaticarum in facie

Regni Poloniae, Mag. Duc. Litvaniae gestarum. Vilnae
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1724—1726. 2 Tomy (I. k. n. 13, str. 336, k. n. 16; 
II. k. n. 1, str. 668) psk. 6. —
Asher 8 Thlr.

3453. Niewiaiowski Alex. And. X. Pozew smierd w kasaniu
na pogrzebie P. Mac. z Rybna Rybińskiego Łowczego 
Chełmskiego. Kraków 1650. 4to (str. 31) br. — 40

3454. Nougaret P. JB. Beautés de l’histoire de Pologne. Paris
1817. 8yo (str. 498, ryc. 6) br. — 80
Exp. cokolwiek zbrukany.

3455. Observations stratégiques quelques uns des principes pre­
sentes dans le traite des grandes operations militaires du 
general Jomini. par un officiel russe. Krzemieniec 1822. 
8vo (k. n. 1, str. 35) br. — 50

3456. Odymalski Walenty X. Wizerunk doskonałej świątobliwo­
ści Przenaświotszej Panny i Matki Maryey, rythmem pol­
skim. Kraków 1660. 4to (k. n. 20) br. 2. —

3457. Odyniec Ant. Edw. Barbara Radziwiłłówna, poema drama­
tyczne w sześciu aktach z prologiem. Wilno 1858. 8vo 
(stí. XXI i 414) płt. 2. —

3458. Oettinger Joseph. Josephi Struthii medici posnaniensis vita.
Cracoviae 1843. 8vo (k. n. 3, str. 3 i 176) br. — 75

3459. Ogiński Mich. Mémoires sur la Pologne et les Polonais de­
puis 1788 jusqu’à la fin de 1815. Paris 1826. 8vo 4Ty. 
(I. str. 12 i 511; II. k. n. 2, str. 430; ni. k. n. 2, str. 
320; IV. k. n. 2, str. 359).
bj Observations sur la Pologne et les Polonais pour servir 
d’introduction aux Mémoires de Michel Ogiński. Paris 1827. 
8vo (k. n. 2, str. 5 i 138) psk. 3. 50

3460. Olszewski Jak. Kazania albo tytuły różnych lat różnym
osobom wystawione. Wilno 1645. 4to (k. n. 4, str. 523)
ppg. • 10. —
Patrz Mecherzyňski III. 232.

3461. — Kazanie na pogrzebie J. M. X. Eustachego Wołowicza,
biskupa wileńskiego, prymasa W. X. Litewsk. Wilno 1630. 
4to (k. n. 14) — 50
Expl. defektowy, brak karty 15 i następnych. Broszurka rzadka, 
na stronie odwrotnej tytułu jest wizerunek Wołowicza w drze­
worycie.

3*62. Opaliński Krzyszt. Satyry albo przestrogi do poprawy rzą­
du i obyczajów w Polsce należące, na pięć ksiąg rozdzie­
lone. Poznan 1840. 8vo (str. 296, k. n. 2) br. 1. 20

3463. Opisanie kościołów krakowskich wydane w Krakowie r. 1603.
Kraków 1860. 8vo (str. 54, k. n. 1) br. — 25

3464. — królestwa Portngalii i historya z różnych pisarzów, mirno-
wicie z 1’Abbe de Vertot zebrana. Lublin 1754. 12mo (k. n. 
2, str. 267) — 50

3465. Opis Królestwa Polskiego pod względem historycznym, statys­
tycznym, rolniczym, fabrycznym, handlowym, zwyczajowym
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i obyczajowym. Warszawa 1850. 8vo 2 Tomy (I. k. n. 6, 
str. 144: II. k. n. 2, str. 86, k. n. 3, str. 89, k. n. 1) 
br. 3. —

3466. Opowiadania starego szlachcica. Drezno 1857. 8vo Tom 2gi
(k. n. 2, str. 334. k. n. 1) br. — 50

3467. Orationes clarorum hominnm, vel honoris offidique causa ad
principes, vel in innere de virtutibus eorum hahitae. Colo- 
niae 1560. 8vo (k. n. 4, str. 564, k. n. 2) sk. 1. 50 
Str. 210 do 277 znajduje się Orzechowskiego Stan. mowa po­
grzebowa, Zygmunta Igo.

3468. Ossoliński J. M. O rozmaitem następstwie na tron za dy-
nastyi Piastów. Lwów 1833. 8vo (k. n. 1, str. 125) br.

1. 50
3469. Ostrowski Jakób X. Jezusa Chrystusa Boga przedwiecz­

nego żywot na świecie, krótko powiedziany. Kraków, B. Skal­
ski 1609. 4to (k. n. 8) br. 8. —
Brosznrka bardzo rzadka.

3470. O widy U sz Nas. Metamorphoseon toiest Przeobrażenie, prze­
kładania Jak. Żebrowskiego. Kraków 1636, 4to (k. n. 4, 
str. 401, k. n. 2) pg. 2. 50
Exp. defektowy, brak tytułu, 3 kart dedykacyi, kart 395 , 397, 
399 i 2 k. ostatnich.

3471. — Rozmowy listowne albo raczej wzajemna Heroin greckich
z kawalerami korrespondencya, z łacińskich wierszy prze­
tłumaczona i do druku podana przez W. S. Chrośdńskiego. 
b. m. 1733. 4to (k. n. 1, str. 406) psk. 3. —
Jedno z najlepszych tłomaczeń Chrościńskiego (Juszyński I. str. 
48). Exp. bardzo czysty.

3472. Owsiński Stan. i Jan XX. Roczniki do dziejów Podtatrza
i Spiża z lat 1680—1748 wydał Józ. Jerzmanowski. Kra­
ków 1858. 8vo (k. n. 3, str. 49)*br. — 25

3473. Pac Stefan. Obraz dworów europejskich na początku XVII w.
z rękopismu wydał J. K. Plebański. Wrocław 1854. 8vo 
(str. VI i 171) płt. I- 25

3474. Paczoski Paweł X. Rzeka w ozdobie i pełności płynąca na
pogrzebie Joach. ze Mstowa Mstowskiego, Opata Czyrzyc- 
kiego. Kraków 1655. 4to (k. n. 14) br. — 40

3475. Pamiątka odprawionej kanonizacyi ś. Jana Kaniego od Kle­
mensa XIII. świętym uznanego, wiekom potomnym zosta­
wiona. Poznań 1769. 8vo (k. n. 95, ryc. 1) p. 1. 50

3476. — roczna i wieczna J. W. Pani Doroty z Ojrzanowa Barzy-
ney, wojewodzinej krakowskiej. Kraków 1614. 4to (str. 44) 
br. 1. 50

3477. Pamiętnik historyczno-polityczny. Warszawa 1784. Styczeń,
Luty, Marzec. 8vo (I. k. n. 2, str. 624) psk. — 30

3478. — krakowski (wydawany p. Jana Radwańskiego) 1866. 4to, ar­
kuszy 6 (str. 48) br. (Więcej nie wyszło) — 50

3479. Pampuch Alb. Flora Tremesnensis als Wegweiser bei An-
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legnng von Herbarien. Trzemeszno 1840. 8vo fit. n. 1, 
str. HI i 70) br. — 25

3480. Peregrynanci a grobu Chrystusa, melodrammaśpiewane wka-
plicy krôlewskiéj drezdeńskiój roku 1749, z włoskiego tło- 
maczone (p. J. Załuskiego) w Warszawie (po r. 1751) 4to 
(str. 393 i 128) p. 4. —

3481. Piekarski Adam X. Kazanie na pogrzebie W. Pani Bar­
bary Kiszczyney Księżny Radziwiłłówny. Wilno, w druk. 
Leona Mamonicza 1614. 4to (k. n. 16) br. 6. —

3482. — Na pogi^ebie Jego Mości Pana Jana Lewona z TJpicy ka­
zanie. Wilno, w druk. Leona Hamonicza 1615 (k. n. 15) 
br. 5. —

3483. — Smętny wyjazd z Połonnego JW. JM. Pani Zoiiey z 0-
stroga Lubomirskiey. "Kraków 1623. 4to (k. n. 2, str. 19) 
br. — 50

6484. Pieśń o potrzebie z Tatary, z Kozakami pod Beresteczkiem 
30 Junii 1651. b. m. i r. 4to (k. n. 4) br. 3. —
Bardzo rzadka broszurka.

3485. Pieśni narodowe, z różnych autorów polskich zebrane przez
X. S. Bielskiego Pijara. Warszawa 1818. 8vo (str. 70,
k. n. 1) br. — 30

3486. Pigłowski Woje. X. Kazanie na pogrzebie Xiędza Zyg­
munta Cieleckiego proboszcza poznańskiego, gnieźnieńskie­
go, krakowskiego, płockiego kanonika. Poznań 1652. 4to 
(k. n. 12) br. — 40

3487. Piotrko.wczyk Alex. X. Wyprawa żałobna dusze ku wiecz­
ności, a ciała z pałacu pod grobowiec J. O. Izyd. Jana 
na Zasławiu Xiążęcia. Kraków 1649. 4to (k. n. 4, str. 
19) br. — 80

3488. Piramowicz Orz eg. Wymowa i poezya dla szkół narodo­
wych. Kraków 1792. 8vo (k. n. 6, str. XIV i 403) br.

1. 25
3489. Płocki W. X. Błogosławieństwo zakonu ś. Benedykta, opa­

ta wielkiego, wywodami jasnemi wsławione. Kraków 1623. 
4to (k. n. 6, str. 180) br. 2. 50
Jocher III. 9212.

3490. Podpłomyk matki fary na poły z popiołem łzami jéj roz-
czyniony, podany dziatkom do skosztowania, jakim ją chle­
bem częstuj i. b. m. 1654. 4to (k. n. 12) br. 2. 50
Broszurka rzadka, tycząca się prawa o dziesięcinach.

3491. Pol Winc. Legiendy o świętym Janie Kantym. Kraków 1868.
4to (sti. 36) br. z podobizną podpisu autora. — 60

3492. Polen geographisch und historisch geschildert, mit einer voll­
ständigen Geschichte der Jahre 1830 und 1831. Stuttgart 
1834. 8vo (str. 328 i 344) br. 1. —
Brakuje 22 rycin.

3493. Polignac Ks. Depesze po śmierci’Jana HI. Poznań 1855. 8vo
2 Części (I. k. n. 2, str. VIII i 76; H. k. n. 2, str. 71) ppł. 1. 50

Księgarnia D. E. Friedleina w Krakowie.
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3494. Pomniki dziejów Polski wieku siedmnastego , wydał August
Podgórski. 8vo. 2 Części (I i II. k. n. 2, str. 370) br. 2. —

3495. Pomnik rycerstwa polskiego z wieku XV. odkryty przez Tom.
Ujazdowskiego. Kraków 1835. 4to (k. n. 4) br. — 25

3496. Portofolio królowej Maryi Ludwiki czyli zbiór listów, aktów
urzędowych i innych dokumentów, ściągających się do po­
bytu téj monarchini w Polsce, wydany p. hr. B. Raczyńskie­
go. Poznań 1844. 8vo 2 Tomy (I. k. n. 1, str. IX i 325, 
k. n. 1, prt. 1; II. k. n. 2, str. 394, k. n. 1) ppłt. 1. 80

3497. Porządek fizyczno-moraljy czyli nauka o należytościach i po­
winnościach człowieka, przez H. K(ołłątaja). Kraków 1810. 
8vo (k. n. 1, str. XIX, k. n. 9, str. 220) psk. — 75

3498. Posiedzenie publiczne Tow. król. warszawskiego Przyjaciół
nauk w zamiarze oddania czci zwycięzkiemu wojsku. War­
szawa 1810. 8vo (k. n. 1, str. 128) br. (Zawiera S. Potoc­
kiego: Pochwała walecznych Polaków; J. K. Szaniawskie­
go: Pochwala C. Godebskiego i J. U. Niemcewicza: Po­
chwała Ign. Potockiego.) — 60

3499. Postrzeż się orle], że z gniazda wolności, Nieprzyjazne cię
zrzucają chytrości. b. m. i r. 4to (k. n. 4) br. 1. — 
Wiersz treści historycznej z czasów Augusta III; druk gocki.

3500. Poulain M. Jul. Un épisodf de l’insurrection de Pologne 1830
à 1832. Paris 1839. 8vo (k n. 2, sir. 347) hr. 1. -—

3501. Powstanie Kościuszki, rzecz wyjęta z kroniki emigracyi pol­
skiej. Paryż 1838. 8vo (str. 46) br. — 25

3502. Pradt M. Histoire de l’ambassade dans le grand duché de
Varsovie. Paris 1815. 8vo (k. n. 2, str. X, XXII i 239) 
br. • 1- —

3503. Prawa i wolności dyssydentom w nabożeństwie chrześciańskiem
w Koronie polskiej i w W. X. L. służące, b. m. 1767. 
4to (str. 140) br. — 30

3504. Przegląd polski. Kraków 1866 — 1869. 8vo. Rok I—-IH,
(I. str. 626, 590, 570, 517; II. str. 503, 526, 521, 5-30; 
ITT, str. 559, 510, 511, 497) w zeszytach miesięcznych, 
br. 18. —

3505. Przepis dla rektorów szkół (Komissyi edukacyjnej) 12mo (k.
n. 4) br. -— 25

3506. — mnstry i manewrów dla piechoty trancuzkiéj, tłumaczenie
z francuzkiego. Warszawa 1807. 8vo2Tomy (L k. n. 3, str. 
89; n. k. n. 1, str. 82) br. — 60

3507. Przeszłość i teraźniejszość. Prolog napisany na otwarcie
teatru 11 listopada 1843 r. Kraków 1843. 8vo (str. 34) 
br. — 25

3508. Przetocki Hiac. X. Pałac, który sobie wystawiła w niebie
JW. P. Zofia Szczawińska z Wawrzynowa, wojewodzina 
brzeska kujawska etc. etc. etc. Kraków 1649. 4to (k. n. 
28) br. — 40

Księgarnia I). E. Friedleina w Krakowie.
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3509. Przezdziecki Alex. Wiadomość bibliograficzna o rękopis-
mach, zawierających w sobie rzeczy polskie, przejrzanych 
po niektórych bibliotekach i archiwach zagranicznych 
1846—1849. Warszawa 1850. 8vo (k. n. 2, str. II, 175, 
k. n. 1) br. — 75

3510. — Życie domowe Jadwigi i Jagiełły, z regestrów skarbowych
z lat 1388—1417. Warszawa 1854. 8vo (k. n. 2, str. 149, 
k. n. 1, tab. 2) br. 1. —

3511. Przyborowski Józ. Wiadomość o życiu i pismach Jana
Kochanowskiego. Poznań 1857. 8vo (k. n. 2, str. 212,
k. n 2) br. 1. —

3512. Przysługa Arriańska, którą się Koronie Polskiej podczas
Wojny Szwedzkiej przysłużyli. Wydana przez szlachcica 
polskiego, pod ten czas miasta krakowski« go obywatela, 
b. m. i r. 4to (k. n. 10) br. 2. —
Broszura rzadka, Jocher 9863.

3513. Przywileje i konstytucye sejmowe roku pańskiego 1764.
W arszawa.
b) Konstytucye W. X. Litew. na tymże sejmie koronacyi 
Króla Jmci o czynieniu dyspozycyj skarbowych, fol. (k. n.
l, str. 70, k. n, 26) płt. 1. 25

3514. Psałterz królowej Małgorzaty, najstarszy dotąd znany po­
mnik piśmiennictwa polskiego, wydany staraniem Stan. hr. 
Dunina Borkowskiego. Wiedeń 1834. 4to (str. XV i 92, 
tah. 1) płt 1. 50

3515. Pstrokoński Mat. De recte gerendo episcopatu Monita do-
mestica. Crac. 1635. 4to (k. n. 1, str. 138) br. 3. —

3516. Pu tan o wic z Józ. Aloj. Kazanie przedsejmowe 1766 d. 6 Paź­
dziernika miane. 4to (k. n. 14) br. — 25

3517. B... Bein age zur Beantwortung der Frage nach der Nationalität
des Nie. Copernicus. Breslau 1872. 8vo (str. IV. i 212) 
br. 1. 25

3518. Badawiecki And. X. Prawy szlachcic w kazaniu na po­
grzebie pana And ze Zmigroda Stadnickiego. Kraków 1614. 
4to (str. 51) br. 1. 50

3519. — Prawy szlachcic w kazaniu na pogrzebie And ze Zmigroda
Stadnickiego 23 Wiześnia r. 1614. Kraków 1632. 4to 
(str. 52) druk gocki, br. — 60
Tytuł cokolwiek uszkodzony.

3520. Ba dziwił Alb. Stan. Suspirium animae goenitentis. Editio
secunda. Cracoviae 1652. 16mo (k. n. 6, str. 599) skr. 3 — 
Exp. wybornie zachowany.

3521. Bassowski Adam. Pamiątka żywota i śmierci J. M. X. Fie­
dora Druckiego Horskiego, który pobożnie nmarł 1615.
Wilno 1615. 4to (k. n. 11) br. 4. —
Broszura b. rzadka.

3522. Begulae Uocietatis Jesu. Posnaniae 1741- 8vo (str. 461;
skr. — 75

księgarnia D. E. Friedleina w Kraitowie. 2
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3523. Rej z Nagłowic, pizysłowie polskie w trzech aktach wierszem
napisane w myśl przyłączonej powieści : Młodość Zygmunta 
Augusta. Kraków 1843. 8vo (str. 94) br. — 50

3524. Rękopis królodworski, zbiór staroczeskich bohaterskich i li­
rycznych śpiewów, wydanych przez Wacława Hankę, a 
z czeskiego przez L. Siemienskiego przełożonych. Kraków 
1836. 12mo (str. XIX, k. n. 1, str. 135) p. — 90

3525. Rękopism historyczny polski dworzanina Zygmunta Augusta
wydany przez And. Edw. Koźmiana. (Wyciągów Piotrowic- 
kich Poszyt II.) Wrocław 1845. 8vo (k. n 2, str. XH, 
k. n. 2, str. 176) br. 1. —

3526. Relatio gloriosis. cxpeditionis, victoriossimi progressus etc.
faustissimae paciflcationis cum hostibus D. D. Joannie 
Oasimiri Reg. Roi. et Sveciae. Anno 1649. (str. 32) br. 3. —

3527. Reskrypt od prawdziwego szlachcica ziemianina polskiego,
umiejącego szanować i po śmierci królów swoich panów, 
na pewnego Zoila przestrogę nie braterską, ale zastawione 
sidła dla ułowienia braci szlachty z podejrzanej a najpe­
wniej heretyckiej drukami* świeżo na świat wydane, b. m. 
i r. 4to (k. n. 12) br. — 75

3528. Responsio ad famnstm libellum a patribus Societatis Jesu in
Academiam Cracoviensem scriptum et nomine Reprotesta- 
tionis vulgatum. b. m. i r. 4to (k. n. 36) br. 1. —
Brok tytułu.

3529. Reveries ,Mes) ou Avis a la nation polonaise en attendant
mieux par un ami de la patrie. Varsuvie 1789. 12mo (k. 
n. 2, str. 66) br. — 25

3530. Robak sumnienia-złego człowieka niebogobojnego i o zbawie­
nie swoje niedbałego, b. m. i r. 4to (k. n. 2, str. 97) br.

3. —
Exp defektowy, 4 początkowe i 2 ostatnie karty wnarożnikach 
uszkodzone, ostatniej brakuje.

3531. — sumnienia złego człowieka niebogobojnego i o zbawienie
swoje niedbałegu. b. m. i r. 4to (k. n. 2, str. 77, k. n. 1) 
br. 5. —
Zupełnie inne wydanie; exp. dobrze zachowany.

3532. Rocznik instytutów religijnych i edukacyjnych w Królestwie
Polskióm. Warszawa 1824. 8vu (str. 215 i 29, k. n. 2, 
ryc. 13, mp. 1) — 50

3533. — Towarzystwa naukowego krakowskiego. Kraków 1841—1847.
Poczer li. 8vo 3 Ty. (I. k. n. 2, str. 390, port. 1 ; H. k.
n. 2, str. 347, tab. 4; III. k. n. 2, str. 340, tab. 7) p. 8 —

3534. — Towarzystwa Przyjaciół Nauk Poznańskiego. Poznan 1869.
Tom V 8vo (k. n. 2, str. 369) br. 1. 50

3635. Rościsław Wspomnienia z nad Bajkału, uraków 1870. 8vo 
(k. n. 1, str. 83) br. — 50

3536. Rostkowski Jak. Jastrzębiec gniazda szlacheckiego w oso-
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bie Alexandra z Mirów? Myszkowskiego tyszowieckiego 
etc. starosty. Lublin 1650. 4to (k. n. 12) br. — 65

3537. Rozsądek według teologiej o rozgrzeszeniu na spowiedzi i
grzechach żolnierzów związkowych skonfederowanych albo 
sprzysięgłych roku 1663. b. m. i r. (Kraków 1663). 4to 
(k. n. 12) br. 1. 25
Broszurka rzadka.

3538. Rubus incomhnstns SSma. Virgo Deipara Mana iterum in
Monte Claro Czestochoviensis per fortuitnm incendium anno 
Christi 1690 mens. Julii die 16 igné illaesus. Cracoviae 
4to (k. n, 1, str. 262) psk. 20 —
Jestto dziełko Wespaz. Kochowskiego uznane prze: s izystkich
bibliografów za nadzwyczajną rzadkość. (Patrz Wisłocki Wł: 
Wesp Kochowskiego Rubus. Lwów 1872, str. 8). Exp. wybor­
nie zachowany.

3539. Ruch literatury polskiej w 1862 r. Zeszyt I. Kraków 1862.
8vo (str. 46} br. — 25

3540. Rybiński Jac. Sig. Responsio civitatis Gedanensis. b. m.
1712. 4to (str. 120, k. n. 1) br. — 60

3541. Ry cklowius Franciszek X. Lew w kazaniu przy exequiach
j w. Barbary ze Zmigroda Hniszkowej kasztelanki są­
deckiej, starościny sanockiej. Kraków 1653. 4to (k. n. 14) 
br. — 40

3542. Rzączyński Gabr. Historia naturalis curiosa Regni Polo-
niae, Mag. Duc. Lituaniac annexarum provinciarum. Sando- 
miriae 1721. 4to (k. n. 8, str. 456, k. n. 8) pg. 
b) Auctnarinm Historiae naturalis Regni Poloniae. Magni- 
que Dncatus Lithuaniae. b. m. i r. 4to (k. n. 8, str. 504) 
psk. 25 —
Dzieło w komplecie bardzo rzadkie. Na końcu brak 4 kart z dru­
giego indexu.

3543. Rzesiński J. H. S. Proces cywilny krakowski przez rajców
miasta w r. 1544 za panowania Zygmunta T. napisany. 
Kraków 184U. 8vo (k. n. 3, str. LVI. i 95) br. — 40

3544. Rzewuski A. W. O formie rządu republikańskiego myśli.
Warszawa 1790. 8vo (I. Część 1, str. 210; I. Część 2, 
str. 176, k. 1) psk. 2. 50
Dzieło rzadkie i całe, bo więcej nie wyszło.

3545. — O formie rządu republikańskiego myśli. Warszawa 1790.
12mo (str. 210) br. — 75

3546. Rozprawy tyczące się pierwotnych dziejów Polski, przez S.
Poznań 1847. 8vo (str. V i 222, k. n. 1) br. 1. 50

3547. Różycki Jan X. Żałobny katafalk Jej Mci Pani An­
nie z Czacza Gajewski przy pogrzebie wystawiony, b. m. 
1639. 4to (k. n. 15) br. — 25

3548. Sakowicz Kas. X. Epanortosis abo Perspektywa i objaś­
nienie błędów herezyej i zabobonów u grekoruskiéj cerkwi 
disunitskiéj, tak w artykułach wiary, jako w administrowa-
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nin Sakramentów i w inszycn obrządkach i ceremoniach 
znajdujących się. Kraków 1642. 4to (k. n. 18, str. 119) 
br. 32. —
Dzieło La-dzo rzadkie, było powodem wystąpienia Pimina Euz. 
z odpowiedzią pod tytułem: Litos albo Kamień z procy. Kijów 
1644 (pat-z N. 1798, Exp. bardzo dobrze zachowany.

3549. Salvandy N. A. Histoire de Pologne avant et sons le roi
Jean Sobieski. Paris 1829. 3 Tomy 8vo (I. str. XVI, 256; 
H. k. n. 2, str. 284; HI. k. n. 2, str. 308) p. 2 —

3550. Sarbiewski M. K Liricorum libri IV., Epodon liber nnus,
alterque Epigrammatum cum Epicitliarismate. Parisiis 1647. 
16mo (k. n. 1, str. 360) sk. 2. —

3551. Schmitt Henr. Kilka uwag w sprawie Rokoszu Zebrzydow­
skiego. Poznań 1865. 8vo (k. n. 1, str. 86, tab. 6) br. 1 —

3552. Schon eus Andr. Ode ad Georgiom Radivilum S. R. E. Car-
dinalem, Episc. Crac. Cracoviae, in off. Lazaři 1592. 4to 
(k. n. G) br. 1. 50

3553. — Odae III ad Joan. Zamościom Reg. Pol. Cancellarium,
Exercituum ducem. triumphatoiem inciytun,. Cracoviae 1588. 
4to ;k. n. 7) br. 2. —

3554. — Rever. et ampli*, viri Andreae Gerini episcop. Yratislavien.
C heirotonia sive mysticum connubium. Cracoviae, in officina 
Lazaři 1585. 4to (k. n. 4) br. 2. —
Czysty exp. Wiśniewski VI-, str. 329.

3555. Schröder Jan FhIíx X. Niebezprawie śmierci na pogrze­
bie P. Zoriej Mondwidowny z Lorohostaja Dorohostajskiej 
Tumaszowej Sapieżynej, Oboźnej W. X. L. deklarowane. 
Lublin 1653. 4to (k. n 16) br — 75

üyciuy.
346. Alexander Jagiellończyk król polski (nr. 1441 t 1506) J.

Oziembłowski lit. 8vo 135/105 — 25
347. — J. Oziembłowski lit. 8vo 14,/85 — 25
348. Anna Jagiellonka królowa polska tur. 1522 t 1596). M. J.

del. 8vo 133/, os Hk kid. - 25
349. — Witoldowa w. x. litewska (t 141ö). pvo ae/6i. lit. kid.

— 25
350. August II. król polski (ur. 1670 t 1733). Jan Surmacki sc.

8vo 167,23 mdź. ryl. — 30
351. — III. król polski (ur. 1696 t 1763). Busch sc. Berol. 8vo

142/sj9. mdź. ryl. — 40
352. Bekiesz dowódzca jazdy węgierskiej (t 1590). 8vo ls*/10l. lit.

kid. — 30
353. Bochwic Flor. autor dziel filozof, (t 1856). 8vo I27/96- ht.

kru. — 25
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364. B rozda Bartł. wójt łobzowski (żył za Kazimierza W.) M. Sta­
chowicz rys S. Langer sc. 8vo ’34/96. mdź. rył. kol. — 50

355. Chodkiewicz Jan Karol wojew. wił., hetman W. X. Lit.
(ur. 1560 t 1621). M. Keyl del C. G. Rasp sc. 8vo 
l92/122. mdź. rył. — 75

356. — Zofia Chodkiewiczowna rys. D. Weiss sc. 8vo lł4/92.
mdź. pnnkt. ■— 55

357. Czacki Tad. uczony, założyciel gimn. w Krzem;‘ńcu (ur. 1765
t 1813). Lesser pinx. J. Ligber sc. 4to 190/137. ryl.

— 60
358. Davissonus Willielmus nobilis Scotns, Régis Poloniae Proto-

medicns, Aet. 60 13. Schnitz px. P. Lombart sc. 8vo
“Viso- mdź- ryl. 5‘ ~
Rycina bardzo rzadka i bardzo piękna.

359. Dembiński Henryk Jenerał dyw. w. p. (nr 1791 t 1864j.
J. Sonntag lit. krd. fol 240/2B0 — 60
Cokolwiek uszkodzony

360. Dunin Marc. arcybiskup gniezn. i pozn. (ur. 1774 t 1842).
Schwegerle lit. krd. 4to 1S2/15, — 25
Exp. przełamany.

361. Działyński Paweł Wda pomorski (t 1643). J. Piwarski del.
Lauiens sc. 8vo 121/93. mdź. punkt. -- 50

362. Frank Józef professor uniw. wil. (ur. 1771 t 1842). M. Po-
doiinski sc. 8vo 103/8ł mdź. ryl. — 60
Brzegi załamane.

363. Gembicki Piotr biskup krak. xiąze siewierski (ur. 1584 11657).
J. Palek Polonus sc. G. Pörsterus exc. fol. 310/2i0 m4ź. 
ryl. 15- —
Rycina rzadka, exp. obcięty, odbicie dobre.

364. Grabowski Michał autor i krytyk (t 1863). Oziembłowski
lit. 8vo 102/b5 — 25

365. Henryk Walezyusz król polski (ur. 1551 t 1589). M. Podo-
linuM sc. 8vo 161/92 — 40

366. Hevelius Jan astronom (ur. 1611 t 1687). A. Stech px.
L. Visscher sc. fol. 2,8/184. m<^- ryl. 2. —
Exp. bardzo piękny, rycina rzadka.

367. Jabłonowski Józ. Alex. Xiąże, Wojew. nowogr., założyciel
Towarzystwa uczonych w Lipsku (ur. 1712 t 1777). Ph. 
Endlich sc. w. fol. 393/30g mdź. ryl. 6. —
Rycina okazała, piękna i rzadka, odbicie i konserwa doskonałe.

368. Jałowiecki Felicyan radca dwora. Rypiński rys. Oziem­
błowski lit. fol. 319/27o — 50

369. Jan IH. Sobieski król polski (ur. 1624 t 1696). 8vo 160/a6
mdź. ryl. — 35

370. — Kupetzky px. C. Böhme sc. 8vo I29/35. mdź. ryl. — 75
371. — Lerch f. et exc. fol: 2S6/230 ryl. 2. 25

W całej postaci, konno, w głębi bitwa Rycma rzadka, exp. ob­
cięty.
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372. Kaliński Gwilhelm prof essor teolog, wuniw. wil. (nr. 1747 t
1789). Mauritius sc. 8vo I00/so. mdź. punkt. — 30
Rycinka rzadka, exp splamiony.

373. Karnkowski Stau Arcyb, guiezn. prymas (nr. 1525 + 1603).
Piwarski lei. Kretlow sc. 8vo 162/110. mdi^- punkt. — 50

374. Koniecpolski Stan. kasztelan krak., hetman w. kor. (+1646).
G-. Kisling sc. 8vo I70/107. ryk — 50

375. Kopernik Mik. "Stronom (nr. 1473 + 1543). B. (J. Theod.
de Bry) 8vo ,86/I05. mdź. ryl. 2. 50
Jestto wizerunek jeden z najlepszych, wydany około r. 1598.

376. — J. Ligber sc. 8vo Ile/94. mdź. punkt. — 50
377. — I. Mittanour Chamahista faciebat. Moncornet exc. 8vo

*S7i«s mdź- ry1- !■ 25
378. — 8vo 776I. drzw. popiersie — 30
379. — E. Scriven sc. 8vo l26/102■ stlr. ryl. 1. —
380. — Ant. Karcher sc. 1796. 8vo 104/82. mdi- punkt. — 60
381. — 4to 109/91. drzw. popiersie w profilu w czapce według ryc.

Moncorneta, z życiorysem w jeżyku niemieckim — 30
382. — A. Boy. del. J. Falek sc. Kopija fotodrukowa z allegorycz-

néj ryciny należącej do Joannis Hevelii Machina coelestis. 
foi. -y,41 i. -

383. Korwin Gracyan technolog (+1821). 8vo B4/ga. lit.krd. — 30
384. Kościuszko Tad. (ur. 1756 + 1817). 4to w medalionie 63. Od­

bito na obchód założenia pomniki przy Krakowie 1820. — 50
385. Krasicki Ign. biskup warm., poeta (ur. 1734 + 1801). J. Lig­

ber del. et sc. 8vo lls/gl. mdź. punkt. — 35
386. Kuczyński Wiktoryn podczaszy drohicki. 8vo 166/12B. rndź.

ryl. — 60
387. Lipski Jan Alex, kardynał, biskup krak. (ur. 1690 + 1746).

Sim. Thad. Sondermeyr sc. fol. 274/16B (z panegirykn Mias- 
kowskiego 1728) — 75

388. Łaski Jan znakomity protestant (ur. 1499 + 1560). Dwa me­
dale na cześć jego bite , większy 58, mniejszy 29 , mdź. 
ryl. — 60

389. — H. (ondins Hem*.) fc. popiersie w profilu 4to 168/119. mdź.
ryl. — 75

390. Łopaciński Jan. Nikod. starosta mścisławski i łozdz. (ur.
1743). 8vo 137/3j- mdź. ryl. — 75

391. Łubieński Mat. arcybiskup gniezn. prymas (ur. 1572 + 1652).
Dankers px. J. Falek Polonus sc. Georg. Forster exc. fol.
S°%13- mdź- fyL 16- ~
Rycina bardzo rzadka i piękna.

392. — Felix minister spraw. X. Warsz. (ur. 1758 + 1848). W.
px. L. sc. 1810. fol. 160/}2B. mdź- punkt. — 75
Exp. z załamanemi brzegami.

393. Mackiewicz Łukasz biskup kamieniecki (+ 1842). Rypiński
rys. J. Oziembłowski lit. foL 266/260 — 80

394. Małachowski Jacek kanclerz koron. (ur. 1737 + 1821).
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Lieber sc. 4to IB6/132. radź. punkt. 1. 50
Rzadka rycina.

395. Marchocka Teresa karmelitanka bosa (nr. 1603 f 1652).
Jędrzejowski sc. 1745. 8vo I3Vee. mdź. ryl. — 50

Monety i medale.
Wc. Stare pieniądze wykopane we wsi Wieńcu 1850 roku. b. m. b. r. 
C. Czapski: Catalogue de la collection des médailles et monnaies Po­

lonaises. Petersburg 1871.
T. Tyszkiewicz: Sammlung von Medaillen. Riga 1871.
BOLESŁAW CHROBRY 992—1025.

896a. Solid. 5. 2 ale tylko strona odwrotna R2. Z2. 12. 60
RYXA 1034--1040.

897. Denar S. 12. c. Z2. __ 55
898. ł) S. 12. e. Z3. _ 55
899. y> S. 12. g. z3. — 55
900. n S. 12. i. z3. _ 55

KAZIMIERZ I. 1040—1058.
901. Denar S. 12*. k. z3. _. 55
902. n S. 12*. m. z3. — 55
903. V S. 13*. b. z3. _ 75

BOLESŁAW II. 1058—1080.
904. Denar S. 14. g. R. z3. 4. 25

BOLESŁAW m. 1102—1139.
905. Denar S. 17. g. R. zs. 3. 75
906. » S. 18. b. R. z3. 3. 75
907. r> S. 18. c. R. z3. 3. 75
908. n S. 20. a. z2. 1. 85
909. 7> S. 20. f. z3. 1. 85
910. n S. 20. k. z3. 1. 85

WŁADYSŁAW h. 1139—1148.
911. Denar S. 26. e. z2. 1. 30
912. » S. 26. g. z3. 1. 30
913. TJ S. 26. p. z3. 1. 30
914. n S. 27. a. z3. 1. 5
915. 51 S. 27. g. z3. 1. 5

BOLESŁAW IV. 1148—1173.
916. Denar S. 34. g. z3. 2. 10
917. » S. 36. f. R. z3. 5. 25
918. 55 S. 36. m. R. z2. 5. 25
919. » S. 36. n. R. z3. 5. 25

BOLESŁAW WYSOKI 1168 t 1201.
920. Brakteat S. 41. R. z2. 6. —
921. „ wrocławski ze skrzydłem orła i IOHS.Wc. 66. R. z3. 8. —

MIECZYSŁAW III. 1173—1202.
922. Brakteat z napisem hebrajskim S. 53. R2,, z. 9. 50
923. „ S. 58, (na kartonie) R2. z2. 22. 50
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924. Brakteat S. 61. 10. 50
925. „ S. 65. 15. 75
926. „ anioł, pod nim MESICO. S.— Rs. Z3. 21. —
927. „ anioł, pod nim napis hebrajski S.—- R. Z3. 7. 50
928. „ głowa, wprost w otokn DVX MESICO

We. 1. R2. Z3. 23.
929. „ dwie osoby z tarczą i mieczem, lite

ry hebrajskie. Wc. 6. R2. Z3. 15. 75
930. „ osoba w grobie leżąca, nad nią na-

pis hebrajski, wyżej ptak Z3. 4. 20
931. „ z napisem CRYX. Wc. 73. R. Z3. 10. 50
932. „ S. 72. arcybiskupów gniezn., z mieczem K. Z2. 10. 50

WŁADYSŁAW III. 1202—1207.
933. Brakteat S. 78. c. jest to strona odwrotna denara Zs. 1. —

BOLESŁAW Y. 1227—1279.
934. Brakteat S. 85. a. uszkodzony od góry Z. 1. 60
935. „ S. 87. d. Z2. 1. —
936. „ S. 88. a. jednostron. strona główna z2. — 60
937. Denar S. 88. b. z3. — 85
938. Brakteat S. 89. a. BOL. R2. Z3. 8. 50
939. „ Wielkopolski S. 92. R2. Z3. 10. 50

PRZEMYSŁAW I. X. Wielkopolski 1239—1257.
940. Brakteat S. 96. a. R2. Z3. 12. 60

WŁADYSŁAW ŁOKIETEK. 1300—1333.
941. Brakteat S. 105. b. V. 58. Z3. — 60
942. „ S. 107. V. 42. Z3. — 60
942a. „ S. 107. b. Y. 41. z3. — 60
943. „ jeleń S. Y. z3. — 60

KAZIMIERZ WIELKI 1333—1370.
944. ■ Półgrosz koronny. B. 5. R2. Z2. 3. —
955. „ „ B. 6. M. 304. R. Z2. 3. —
946. „ „ B. 7. R. Z. 3. —

LUDWIK 1370—1382.
946a. Denar koronny. B. 13. R2. Z. 3. —

KIEJSTUT 1297—1382.
947. Denar litewski, s. g. jeździec s. o. herb Kolu­

mny a w nim K M. 326. C. 143. R2. Z2. 5. —

Ponieważ skład ciągle jest przez nowe nabytki kompletowany, przeto 
katalogi Kr. 1. 3. 5 nie tracą swej ważności, gdyż dzieła i monety w nich 
zamieszczone, po wigkszej czgści dostarczone być mogą.

K
Nakładem Ksigj 

Vv -drukarni Uniwersytetu
ledle'ua.

zarządem I. Bte. a a
1874.


